
     CITTA’ DI CASTELFRANCO VENETO
                               PROVINCIA DI TREVISO

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

N. 122 DEL 20/12/2023

OGGETTO: APPROVAZIONE DEL DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE 2024/2026
AGGIORNATO CON DELIBERAZIONE DI  GIUNTA COMUNALE N.   369  DEL
15/11/2023

L’anno  2023  addì  20 del mese di  Dicembre, alle ore  20.10, in Castelfranco Veneto, nel Palazzo
Municipale, si è riunito il CONSIGLIO COMUNALE convocato nelle forme di legge dal Presidente del
Consiglio con avviso in data 14/12/2023 prot. n. 58051, in seduta pubblica di prima convocazione.

Sono presenti in sala consiliare il Sig. Sindaco e i Sigg. Consiglieri Comunali:

Pr./As. Pr./As.
P MARCON Stefano- Sindaco
P DIDONE' Gianluca P GIOVINE Diego
P PASQUALOTTO Stefano P RIZZO Guido
P DIDONE' Michael P BASSO Fiorenzo
P DI ASCENZO Andrea P SARTORETTO Sebastiano
P MARCON Edda P BELTRAMELLO Claudio
P DUSSIN Luciano P BOLDO Alessandro
P BATTOCCHIO Annalisa P BOLZON Nazzareno
P PIVA Sandra P FISCON Gianni
P PASQUETTIN Brian P GOMIERATO Maria
P MURAROTTO Diego AG STANGHERLIN Serena

AG GATTO Viviana P BAZAN Maria Chiara
AG CATTAPAN Giovanni P LAGO Vittorio

Gli Assessori presenti in sala consiliare sono:

Pr./As. Pr./As.
P GALANTE Marica
P BATTAGLIA Agostino P PERON Elisabetta
P GIOVINE Gianfranco P PAVIN Mary
P GARBUIO Roberta P MIOTTI Oscar

Partecipa il Segretario Generale del Comune Dott. CESCON Ivano.

Riconosciuta la legalità dell’adunanza, assume la presidenza il Sig. DIDONE’ Gianluca, il quale invita il
Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto all’ordine del giorno sopra indicato.

La seduta è resa pubblica mediante l’accesso contingentato del pubblico e mediante trasmissione in 
diretta streaming attraverso la piattaforma youtube.
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OGGETTO: APPROVAZIONE  DEL  DOCUMENTO  UNICO  DI  PROGRAMMAZIONE  2024/2026
AGGIORNATO CON DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N.  369 DEL 15/11/2023

-.-.-.-.-.-

Sono presenti il Sindaco e n. 21 Consiglieri (Gianluca Didonè, Stefano Pasqualotto, Michael
Didonè,  Andrea Di Ascenzo,  Edda Marcon,  Luciano Dussin,  Annalisa Battocchio,  Sandra
Piva,  Brian  Pasquettin,  Diego  Murarotto,  Diego  Giovine,  Guido  Rizzo,  Fiorenzo  Basso,
Sebastiano Sartoretto,  Claudio Beltramello,  Alessandro Boldo,  Nazzareno Bolzon,  Gianni
Fiscon, Maria Gomierato, Maria Chiara Bazan, Vittorio Lago).

Sono presenti la Vicesindaca Marica Galante e gli Assessori Agostino Battaglia, Gianfranco
Giovine, Roberta Garbuio, Elisabetta Peron, Mary Pavin e Oscar Miotti.

-.-.-.-.-.-.-

Il Presidente pone in trattazione l’argomento in oggetto secondo la proposta di deliberazione
che di seguito si riporta:

“

PROPOSTA DI DELIBERA

Premesso che:
 con  deliberazione  di  Consiglio  Comunale  n.  128  in  data  21.12.2022,  dichiarata

immediatamente eseguibile, sono stati approvati:
-il Documento Unico di Programmazione (DUP) relativo al periodo 2023/2025;
-il Bilancio di previsione finanziario 2023/2025 redatto in termini di competenza e di cassa
secondo lo schema di cui al D. Lgs. n. 118/2011;

 con deliberazioni di Giunta Comunale n. 1 in data 5.01.2023, e n. 27 del 26.01.2023,
dichiarate immediatamente eseguibili, sono stati approvati il P.E.G., il P.d.O. ed il Piano
della Performance 2023-2025;

 con deliberazione consiliare n. 38 del 28.04.2023, dichiarata immediatamente eseguibile,
è stato approvato il rendiconto della gestione 2022;

Richiamate le precedenti deliberazioni di Consiglio Comunale:
-  n. 69 del 25 luglio 2023 con la quale veniva presentato il D.U.P. 2024/2026;
- n. 90 del 26 settembre 2023 con la quale veniva approvato il D.U.P. 2024/2026, al fine di
predisporre la relativa nota di aggiornamento;

Visti:
- il Testo unico degli enti locali approvato con D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267 e ss.mm.ii., con
particolare   riferimento  all'articolo  170,  che  prevede  che  il  Documento  unico  di
programmazione venga presentato dalla Giunta al Consiglio entro il 31 luglio di ogni anno,
ed eventualmente aggiornato dalla Giunta entro il 15 novembre di ogni anno;
- l'art. 7 dei regolamento di contabilità, approvato con delibera di C.C. n. 90 del 19.10.2018
che definisce la procedura per la formazione ed approvazione dei D.U.P.;

Considerato che con deliberazione di Giunta Comunale n. 369 del 15 novembre 2023 è stata
approvata  la  Nota  di  Aggiornamento  del  D.U.P.  2024/2026,  per  adeguarlo  alle  nuove
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intervenute formulazioni programmatorie dell'Amministrazione ed integrato con l’inserimento
di:
- la Sezione della programmazione del fabbisogno di personale nel triennio 2024-2026,
- il Programma triennale dei Lavori Pubblici 2024-2026 e l’Elenco annuale 2024,
- il Piano delle Alienazioni e Valorizzazioni Immobiliari anno 2024-2026,
- il Piano Triennale 2024-2026 di acquisto dei beni e servizi;
secondo  i  contenuti  di  quanto  complessivamente  riportato  nell'allegato  A  al  presente
provvedimento;

Vista la FAQ n. 10, pubblicata da Arconet in data 22 ottobre 2015, con la quale è stato precisato che
lo schema di nota di aggiornamento al DUP, se presentato, si configura come lo schema del DUP
definitivo e che pertanto lo stesso deve essere predisposto secondo i principi previsti dall’allegato n.
4/1 al D.Lgs. 118/2011;

Dato atto che il Documento Unico di Programmazione 2024/2026, come aggiornato dalla
deliberazione di Giunta Comunale n. 369 del 15 novembre 2023,  è stato depositato per i
consiglieri in data 17 novembre 2023;

Esaminato  il  Documento  Unico  di  Programmazione  2024-2026  e  ritenuto  che  tale
documento sia stato predisposto tenendo conto del quadro legislativo vigente;

Dato  atto  che  il  Collegio  dei  Revisori  ha  espresso  parere  al  Documento  Unico di
Programmazione (DUP) 2024-2026 come da allegato al presente atto;

Visto il D. Lgs. n. 267/2000 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto il D. Lgs. n. 118/2011 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto il vigente Regolamento di contabilità comunale;

Visto lo Statuto Comunale;

Richiamate le motivazioni e premesse riportate;

SI PROPONE AL CONSIGLIO COMUNALE:

1) di approvare, per quanto citato nelle premesse e qui di seguito richiamato, il “Documento
Unico di Programmazione (DUP) 2024-2026, come aggiornato dalla Giunta comunale nella
seduta del 15.11.2023 (DGC n.  369/2023), nella versione allegata sub A) alla presente
deliberazione;

2) di dare atto che il Collegio dei Revisori dei Conti ha espresso il relativo parere in data 4
dicembre 2023  sul DUP 2024-2026, ai sensi dell’art.  239 del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.
267, come da allegato sub B) alla presente deliberazione;

3)  di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134,
4° comma, del D. Lgs. 18/8/2000, n. 267, al fine di procedere all’approvazione del bilancio di
previsione 2024-2026.

-.-.-.-.-.-.-.-

IL CONSIGLIO COMUNALE
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Vista la proposta di delibera sopra riportata;

Udita l’illustrazione della predetta proposta da parte del …. (Sindaco o Assessore delegato);

Dato  atto  che  la  presente  proposta  di  deliberazione  è  stata  esaminata  in  sede  di
………………. in data ……………………;

Aperta la discussione con i seguenti interventi:
…
…
Chiusa la discussione;

Visto il D. Lgs. 18/8/2000, n. 267;

Visto lo Statuto Comunale;

Visti i pareri resi ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000, sulla proposta di delibera sopra
riportata;

Con la seguente votazione effettuata per alzata di mano:
Presenti n.
Di cui con diritto di voto n.
Votanti n.
Astenuti n.
Maggioranza richiesta n.
Favorevoli n.
Contrari n.

DELIBERA

di approvare la proposta di delibera così come sopra riportata.

-.-.-.-.-.-.-

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visti e condivisi i motivi per i quali viene proposto di dichiarare l’immediata eseguibilità della
presente delibera,

Con la seguente votazione effettuata per alzata di mano:
Presenti n.
Di cui con diritto di voto n.
Votanti n.
Astenuti n.
Maggioranza richiesta n. 13
Favorevoli n.
Contrari n.

dichiara  la  presente  deliberazione  immediatamente  eseguibile  ai  sensi  dell’art.  134,  4°
comma, del D. Lgs. 18/8/2000, n. 267.
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    ”
-.-.-.-.-.-.-

INTERVENTI

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
Punto n. 7: “Approvazione del Documento Unico di Programmazione 2024/2026 aggiornato
con deliberazione di Giunta Comunale n. 369 del 15/11/2023”. E’ aperta la dichiarazione di
voto. Su questa, giusto per precisare la questione, il Segretario aveva... Prego. 

SEGRETARIO COMUNALE 
Avevo anticipato che c’è una rettifica da introdurre, nel senso che nel DUP approvato entro il
30 di settembre erano stati approvati due emendamenti presentati dal Consigliere Lago, che
per un errore non sono stati recepiti nel testo base di questo DUP, però di fatto erano stati
approvati  ed  erano  nel  corpo  del  DUP  approvato  in  precedenza,  e  quindi  sono  da
considerarsi dentro, nel testo che si va ad approvare adesso. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Questa è la precisione che avevamo fatto anche all’inizio. Aperta la dichiarazione di voto sul
punto 7. Consigliere Sartoretto, prego. 

CONSIGLIERE SARTORETTO 
Anticipo sia sul  7 sia sull’8,  che sono i  due documenti  fondamentali  del  bilancio.  Per  le
motivazioni che vi abbiamo già ampiamente espresso, ovviamente il nostro voto è contrario. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Altre dichiarazioni di voto? Consigliere Lago, prego. 

CONSIGLIERE LAGO
Ne approfitto per affrontare entrambi i prossimi punti. Il nostro voto - il mio voto, ma anche a
nome del mio Gruppo - sarà un voto di astensione.  Se da un lato abbiamo ritenuto che
Castelfranco sia un paese più vicino al pensionamento che allo sbando, perché da un lato
effettivamente non si può dire che sia un Comune con i conti non a posto, dall’altro lato, è un
Comune che è paralizzato da molto tempo. Non passa inosservato l’accoglimento dei due
emendamenti fatti al DUP soprattutto per quanto riguarda il punto 7; però non è sulla base di
questo assolutamente che si giustifica il voto di questa sera. Il DUP in sé presenta delle
proposte che ritengo essere valide e che, se effettivamente poi messe a terra, possono dare
il via a un possibile rilancio della città. Però questo non toglie nemmeno che dall’altro lato
quanto  fatto  fino  ad  adesso  è  del  tutto  insufficiente.  Quindi,  se  l’operato  fino  a  questo
momento è insufficiente, invece i piani per il futuro possono essere giudicati, dal mio punto di
vista, sufficienti; per questi motivi, il voto è di astensione. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Altre dichiarazioni di voto? Sempre sul punto 7. Consigliere Bolzon, prego. 

CONSIGLIERE BOLZON
Io faccio una breve dichiarazione con una battuta, nel senso che la metto sul piano culturale,
perché il vostro documento di programmazione e bilancio c’è, o meglio, non c’è una visione
culturale della nostra città che sia adeguata alla nostra città. Credo che la nostra città meriti
molto meglio. È un documento ‘dell’accontentiamoci’, diciamo così. È un documento che può
riflettere  l’esteriorità  che  noi  vediamo  in  questi  giorni,  in  queste  settimane,  attorno  al
Castello. Mi viene in aiuto un poeta torinese dei primi del ‘900 tra il crepuscolare e il futurista,
che era Guido Gozzano, che in una bellissima poesia, L’Amica di Nonna Speranza, davanti
a un albo di fotografie in cui sono rappresentati oggetti, paesaggi eccetera, a un certo punto
queste cose le chiama “buone cose di pessimo gusto”. Ecco: voi fate qualche buona cosa
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ma di pessimo gusto. Una città in cui voi -perché l’avete proclamato in varie occasioni- non
riuscite a ricordare nel 30esimo della morte o nei 110 anni dalla nascita il padre politico di
Castelfranco,  uomo,  vero capo della  Resistenza a Castelfranco,  colui  a cui  Castelfranco
deve tutto, Domenico Sartor: è una città che si accontenta del minimo. E mi viene in aiuto un
poeta  latino,  Ovidio,  Orazio,  scusate,  che  diceva:  “Montes  parturient,  nascetur  ridiculus
mus”. Voi fate grandi proclami e poi alla fine... Per questo, il mio voto è contrario. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Sempre in dichiarazione di voto, Consigliere Dussin, dopodiché Rizzo. Prego, Consigliere
Dussin. 

CONSIGLIERE DUSSIN
Presidente,  grazie.  Due  parole  per  esprimere  la  dichiarazione  di  voto  anche  del  punto
successivo sul bilancio. È un documento complessivo, quello relativo alla programmazione,
al bilancio,  che racchiude responsabilità da parte dell’Amministrazione:  bilancio che tiene
conto  dei  flussi  di  cassa e degli  impegni  di  spesa per  garantire  la  continuità  dei  servizi
erogati  alla  cittadinanza.  Tiene  conto  delle  contingenze  negative  delle  quali  abbiamo
discusso  anche  nell’ordine  del  giorno  del  precedente  Consiglio  comunale,  quando  si
discuteva sull’aumento della tassazione o no su alcuni edifici del nostro territorio. Ed è un
bilancio positivo da votare senz’altro perché storicamente, almeno negli ultimi decenni, mai è
capitato di dover parametrarsi a cotanti interventi pubblici calati nel nostro territorio, per una
sommatoria  di  eventi  che va dal  PNRR ad aperture  di  spesa fatte  in  deroga  ai  patti  di
stabilità. Fatto sta che in città ci sono una ventina di opere pubbliche in corso, che vanno
dalla viabilità agli impianti fognari che riguardano le frazioni più popolose, da sistemazione
della viabilità sulle scuole in sinergia con la Provincia. Non è mai successa una cosa del
genere. E per questi motivi, ovviamente il voto di chi sta amministrando non può essere che
positivo. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Consigliere Rizzo, dopodiché Consigliera Gomierato.

CONSIGLIERE RIZZO
Grazie, Presidente. Naturalmente anch’io faccio una dichiarazione di voto complessiva dei
due  punti,  considerando  il  DUP  comunque  prodromico  al  bilancio.  Mi  ero  fatto  alcune
annotazioni,  poi  l’ora  è  un  po’  tarda,  perciò  non  voglio  dilungarmi  molto.  Ritengo  il
documento che abbiamo visto,  esaminato abbastanza nel dettaglio  tra le Commissioni  e
questa sera, un buon documento. C’è chi stasera ha parlato di cambio di passo, forse qui
non abbiamo un completo cambio di passo, però credo che vada anche dato atto a questa
giunta, per gli ovvi motivi che tutti conosciamo, di essersi messa a lavorare con un certo
ritardo rispetto a quello che poteva essere una programmazione più completa. Devo dire che
all’interno ci sono alcune cose che mi soddisfano, prima fra tutte la piscina, che per me e per
noi è qualcosa da portare a casa per cercare di dare alla città una piscina degna di questo
nome. E perciò l’idea di poter avere una piscina degna di questo nome, come dicevo, ci dà
soddisfazione. La speranza è che si possa, com’è stato detto anche poco fa dall’Assessore
Giovine, lavorare anche sugli impianti Re di Puglia per noi è importante, e speriamo che si
possa fare qualcosa in questo senso. Ci sono altri aspetti,  abbiamo visto prima sui lavori
pubblici che, secondo me, dove, Assessora Pavin, si può migliorare, perciò c’è da lavorare in
questo senso. Credo che sia dal punto di vista del rapporto con le aziende che collaborano
con il Comune, che si occupano delle pulizie, che si occupano dello sfalcio, bisogna fare
sicuramente di più nel controllare come viene fatto il servizio, con che tempi e con che modi.
Però,  ripeto,  dobbiamo dare atto agli  assessori  che sono arrivati  da  poco,  o comunque
relativamente poco, di doversi dare un termine per assettarsi, agli assessori che comunque
facevano già parte della Giunta, anche di coordinarsi all’interno della Giunta. Ci aspettiamo,
ripeto, anche nel prossimo anno di vedere alcune cose in più che avevamo proposto, per
esempio: i chilometri 30 sulle aree aree sensibili è una cosa che noi abbiamo proposto e
speriamo che possa essere portata avanti. Come anche spero di vedere nel prossimo DUP
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qualcosa  che  riguardi  la  penalizzazione  della  piazza,  che  secondo  noi  comunque  deve
diventare un tema centrale della nostra visione di città futura. Per uno spirito, come dicevo,
di squadra e con la volontà di poter fare, con il mio Gruppo che rappresento in Consiglio
comunale, da ‘grillo parlante’ per questa maggioranza: preannuncio il mio voto favorevole. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE
Consigliera Gomierato, prego. 

CONSIGLIERA GOMIERATO 
Per  il  nostro  Gruppo questo  non è  un bilancio  positivo:  è un bilancio  di  sussistenza,  di
sopravvivenza, tiriamo avanti, facciamo quello che permette al Comune di tenere in qualche
modo la barra dritta,  però è un bilancio sul quale non si  può sicuramente dare un voto
favorevole. Quello che noi possiamo dare come apertura e speranza in un miglioramento è
un  voto  di  astensione,  sia  al  Documento  Unico  di  Programmazione  che  al  successivo
Bilancio. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
Consigliere Fiscon, prego. 

CONSIGLIERE FISCON
Grazie, Presidente. Essendomi reso conto di avere probabilmente analizzato, letto, discusso
un DUP e un Bilancio diverso da quello che ha visto il mio collega Rizzo; considerato che la
piscina non c’era,  e quindi sì,  considerato che gli  Assessori  non gli  do certo ancora del
tempo per permettersi in linea, ma il tempo - glielo avevo detto appena sono arrivati - non
poteva essere certo lungo così, visto che è tutta gente che era già seduta su questi tavoli da
molto tempo; considerato che anche questa è una squadra, ma credo che noi non siamo qui
per far  parte di squadre ma siamo qui perché dobbiamo in qualche modo rispondere al
mandato  che  ci  danno  i  nostri  elettori;  non  essendo  un  ‘grillo  parlante’,  il  mio  voto  è
assolutamente contrario. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
Consigliere Giovine, prego. 

CONSIGLIERE GIOVINE
Lasciatemi fare una battuta perché siamo a mattina. Consigliere Rizzo, mia mamma diceva:
“Un bel tacer non fu mai scritto”. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
È dichiarazione di voto, Consigliere. 

CONSIGLIERE RIZZO
Siamo in dichiarazione di voto. 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
È dichiarazione di voto, Consigliere Giovine. Siamo in dichiarazione di voto. 

CONSIGLIERE RIZZO
Siamo in dichiarazione di voto. Se la tua dichiarazione di voto è dire che... 

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
Prego, Consigliere, scusi. Altre dichiarazioni di voto non le vedo. Pongo quindi in votazione il
punto 7. 

-.-.-.-.-.-.-
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Il Presidente, quindi, pone in votazione in forma palese la proposta di deliberazione.

La votazione si chiude con il seguente esito:

Presenti 22
Astenuti 04 (V.Lago, S.Pasqualotto, M.Gomierato, M.C.Bazan)
Votanti 18
Maggioranza richiesta 10
Favorevoli 13
Contrari 05 (S.Sartoretto, C.Beltramello, A.Boldo, N.Bolzon, G.Fiscon)

Verificato  l’esito  della  votazione,  il  Presidente  proclama  approvata  la  proposta  di
deliberazione.

Successivamente,  il  Presidente  pone  in  approvazione  l’immediata  eseguibilità  della
deliberazione.

La votazione, espressa in forma palese, si chiude con il seguente esito:

Presenti 22
Astenuti 04 (V.Lago, S.Pasqualotto, M.Gomierato, M.C.Bazan)
Votanti 18
Maggioranza richiesta 13
Favorevoli 13

Contrari 05 (S.Sartoretto, C.Beltramello, A.Boldo, N.Bolzon, G.Fiscon)

Verificato  l’esito  della  votazione,  il  Presidente  proclama  approvata  l’immediata
eseguibilità.

-.-.-.-.-.-.-

Per quanto sopra,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Vista la proposta di delibera sopra riportata;

Dato  atto  che  la  presente  proposta  di  deliberazione  è  stata  esaminata  in  sede  di
Commissione consiliare I “Area Economica-Finanziaria” in data 14/12/2023;

Visto il D. Lgs. 18/8/2000, n. 267;

Visto lo Statuto Comunale;

Visti i pareri resi ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000, sulla proposta di delibera sopra
riportata;

Visto il  risultato  della  votazione svolta in forma palese sulla proposta di  deliberazione in
premessa riportata;
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DELIBERA

di approvare la proposta di delibera sopra riportata.

-.-.-.-.-.-.-.-.-

Successivamente,

IL CONSIGLIO COMUNALE

Visti e condivisi i motivi per i quali viene proposto di dichiarare l’immediata eseguibilità della
presente delibera,

con  l’apposita  votazione  sopra  riportata,  espressa  in  forma  palese,  dichiara  la  presente
deliberazione  immediatamente  eseguibile  ai  sensi  dell’art.  134,  4°  comma,  del  D.  Lgs.
18/8/2000, n. 267.
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COMUNE DI CASTELFRANCO VENETO

Pareri

122

APPROVAZIONE DEL DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE 2024/2026 AGGIORNATO
CON DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N.  369 DEL 15/11/2023

2023

Bilancio e Contabilità

Proposta Nr. /

Oggetto:

Ufficio Proponente:

Estremi della Proposta

13/12/2023

Ufficio Proponente (Bilancio e Contabilità)

Data

Parere Favorevole

Dott. Emanuele Muraro

Parere Tecnico

In ordine alla regolarità tecnica della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del
18.08.2000, si esprime parere FAVOREVOLE.

Il Responsabile di Settore

Sintesi parere:

13/12/2023

Settore 1 Economico Finanziario

Data

Parere Favorevole

Dott. Emanuele Muraro

Parere Contabile

In ordine alla regolarità contabile della presente proposta, ai sensi dell'art. 49, comma 1, TUEL - D.Lgs. n. 267 del
18.08.2000, si esprime parere FAVOREVOLE.

Responsabile del Servizio Finanziario

Sintesi parere:



C.C. N.  122             del  20/12/2023                            Città di Castelfranco Veneto
OGGETTO: APPROVAZIONE DEL DOCUMENTO UNICO DI PROGRAMMAZIONE 2024/2026 

AGGIORNATO CON DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N.  369 DEL 15/11/2023

Letto, approvato e sottoscritto con firma digitale.

IL PRESIDENTE

DIDONE' Gianluca

SEGRETARIO GENERALE

CESCON Ivano


